
【評価基準】 【実施日】
　A　十分達成されている 　令和７年 ２月２7日 ～ ３月１４日
　B　ほぼ達成されている
　C　取り組まれているが成果が十分でない 【回収率】
　D　取り組みが不十分である 　５４パーセント

　（１３５世帯配布：７４世帯回答）

A : 70
B : 4
C : 0
D : 0

A : 70
B : 4
C : 0
D : 0

A : 68
B : 6
C : 0
D : 0

A : 54
B : 13
C : 4
D : 1

A : 60
B : 11
C : 3
D : 0

A : 60
B : 12
C : 2
D : 0

令和 ６ 年度 保育園評価

今年度の保育や運営に対するアンケート

保育園やクラスでの様子が、「園だより」「コドモン」等を通じて分かりやすく伝え
られていますか。

園の保育について、保護者の意見や意向を伝える方法、または機会がありますか。

6
園や家庭でのお子さんの様子について、日常的に保育士と情報交換がなされています
か。　（例：送迎時の会話・連絡帳等）

保護者からの意見に対して、園から十分な回答・説明がありますか。
（例：ホームページ・各クラス等での掲示・口頭説明等）
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入園の際、保育内容や方法について、園から十分な説明がありましたか。

園内で感染症等が発生した際には、その状況について必要に応じて連絡が届くように
なっていますか。
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A : 61
B : 13
C : 0
D : 0

A : 65
B : 9
C : 0
D : 0

A : 68
B : 6
C : 0
D : 0

A : 66
B : 8
C : 0
D : 0

A : 50
B : 19
C : 5
D : 0

A : 63
B : 11
C : 0
D : 0

A : 61
B : 8
C : 5
D : 0
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園生活全体を通して、お子さんは保育園で大切にされていると感じますか。

保護者やお子さんについてのプライバシー等、個人情報が守られていると感じますか。

園舎や保育室、園庭など、施設設備に満足していますか。

13 保育園でのお子さんへの食事やおやつに満足していますか。

困ったことや気になることがあったときに、保育園に気軽に尋ねたり相談する事がで
きますか。

園生活全体を通して、お子さんは保育園で楽しく心地よく過ごせていると思います
か。

保育園生活の中での、友だちとの関係などを通して、お子さんの人と関わる力の育ち
に満足していますか。
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A : 68
B : 5
C : 1
D : 0

A : 67
B : 5
C : 2
D : 0

A : 63
B : 10
C : 1
D : 0

A : 64
B : 8
C : 2
D : 0

A : 66
B : 6
C : 2
D : 0

保育園の職員の雰囲気等について、満足していますか。

15

16

17

施設・設備や生活場面での衛生管理のあり方に満足していますか。

お子さんや保護者への、保育者の姿勢や言動に満足していますか。

お子さんが園でケガをしたり、病気になったりした場合の、園の対処の仕方に満足し
ていますか。

18

睡眠・排泄・衣服の着脱など、お子さんの生活面での配慮に満足していますか。14
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子どもたちの健やかな成長のために、職員一同、力を尽くしてまいります。

良い点（R６年度）

綴ってくださいまして、ありがとうございました！

全体的に、先生方の表情や声かけなど雰囲気が良く、気持ちよく預けられます。

保護者からの意見に対する対応・向き合い方が早く、感動しました。

造形作品など、子が嬉しそうに指さして話しをしてくれる姿が嬉しい。

いつもコドモンでの園の様子（写真）を見るのが楽しみ。

身のまわりのことなど、生活面のベースができていてとても助かっています。

冬場での薄着にも慣れ、身体がとても強くなっています。

親のうっかりや至らなさをいつも笑顔でカバーしてくださり、感謝！

帰るときのさよならのハグ、とても素敵です。

（去年の要望にあった）個人面談が導入され、子どもの様子がわかるように

なったことがよかったです。行事を通して毎年の子どもの成長に感動。

連絡帳が冊子からコドモンに移行し、とても便利でありがたいです。

園を通してできることが増え、一番の悩みだった食の問題も、以前よりはるかに

進歩していて嬉しいかぎりです。

感染症の状況を掲示だけでなくコドモンでも知らせてくれて助かります。

休みの日も園に行きたがり、毎日が楽しそうで嬉しい。

去年の要望の改善を見守ってくださり、さらに職員への感謝の言葉をたくさん

敬老会の復活、嬉しいです。（できたら親も観覧したい）

毎週絵本の貸し出し（年長）があったり工作・英語・リトミックもあるのに、

自由に遊ぶ時間も確保されていてありがたいです。
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率直なご意見・ご要望を寄せて下さいまして、誠にありがとうございます。

クラス名は記入いただいたので、クラスごとに読み、課題の内容を周知いたしました。

反省、自戒、改善、または再考を重ねて、入園を喜んでいただける保育園として

努めてまいります。

令和７年度も、皆様で見守っていただけますよう、よろしくお願いいたします。

分園の外トイレを改善してほしい。

ユニホームは市販の安いものはどうか。園児帽子も持ち上がりで利用はどうか。

ご意見・ご要望（R６年度）　　

保育者の態度が悪いときが度々あり、ケガの報告の説明も不信感につながる言い方

があり改善してほしい。

お迎え時間に、すぐに帰らず園庭で遊んだり立ち話に時間がかかり、駐車スペースが

あかない。迎えたらすぐ帰るよう周知してほしい。

郷土の伝承としてムーチーを体験させてほしい。

おやつが手作りでなく市販の個包装菓子が多く感じられる。

食材の高騰など課題はあると思うが、給食のおかわり、させてほしい。

長袖を認めてほしい。

小さい子どもがいる職員の園内研修参加は考えてほしい。

コドモンの写真を保存できるようにしてほしい。

土曜保育がもう少し気軽に利用出来るようにしてほしい。

クラスで読まれている絵本を紹介してほしい。


